

再评“历山路南头车祸频发谁之责”

都是有头有脸的部门 牵个头揽个责不丢人吧

□张贵君

几天来,不断有市民打来电话,对历山路南头车祸频发的问题发表自己的看法,有的很中肯,有的很尖锐,好听的话少,难听的话多。

那些“热血市民”有点等不及。一大早,性急的司机王先生就在电话里说,不用什么部门,晚上弄两个石头墩子,把那两个变道口给堵上,看谁能咋着!而他最担心的是,这两个石头墩子,会不会在第二天被人清走。当然,相关方面也传来不解的声音:一条竣工三年的路,两个简单的变道口,咋忽然成了一个热议的话题,甚至有点满城风雨的味道?

快递咋还不能出外环

□王海军

不久前,笔者在网上订购了一件物品,发货方承诺将以快递方式以最快的速度送到我的手中。可欣慰之余,我却意外地接到了某快递公司不能上门送货的通知,声称我居住的地方超出西外环路,不在快递投递范围之内,必须选择其他住址,方可把邮件送到。

假若我居住在乡村僻

壤或交通极不发达地区,送货员怕麻烦,可能会不乐意跋山涉水来回奔波,这些可以谅解。但我的住址就紧靠着马上就要开通的京沪高铁西客站,未来我们泉城新的城市大商圈,难道这样的地区也被快递公司视为偏远?

近年来,泉城的发展变化急剧加快,过去的周边区域也伴随着城市的拓展而纳入市区。三十年前,千佛山周边都是一片庄稼地,到此就有了到济南城边的感



者?这些部门都为城市的发展出了力、争了光,都是“有头有脸”的窗口单位,关心的人大多是住在附近的居民和经常路过的司机,现在尚无法统计影响到了多少居民、多少辆车,所以有些人可能就认为,阴沟里翻不了船,即使这里闹翻了天,也不会影响省城的整体发展环境。更何况,涉及的部门这么多,原因很明确,但责任不好分,在舆论的浪尖上贸然行动,岂不是给自己带来更大的不利?我们善意地揣测:这会不会是选择“默不作声”的理

由呢?“老婆多了晚了饭”,这是农村对人浮于事的形象比喻,虽然粗俗,却浅显易懂。而从这件事来看,管事的“老婆”真不少——市政、规划、交警、园林等部门似乎都脱不了干系。看看我们这些有关部门,哪一个不是省城堂堂的管理

觉。现如今,谁还敢说这里是荒郊野外,人迹罕至的地方?当今,西部新城的发展波澜壮阔,西外环乃至西客站片区不再是山高皇帝远的地方,再不纳入送货范围,似乎真的跟不上城市发展的脚步了。或许,这家快递公司只是个例,但真正从意识上跟进,把服务范围延伸,才是我们城市步入高铁时代的应有理念。

城镇医疗保险有两个政策,一个是在册的职工医疗保险,一个是城镇居民医疗保险。同为医疗,两个政策针对的人群不同,一个是职工群体,一个是居民群体。

现在有这样一个群体:下岗失业,所在单位已经无力为他们交纳社会统筹保险金,他们手里的医保卡成为“灰卡”,恰值生病,费用自理。万般无奈求助于城镇居民医疗保险政策,可是该政策规定凡参加职工医疗保险的人员不能同时参加城镇居民医疗保险,如实在要参加须退出职工医疗保险。

医保搭桥

□孙葆元

险。政策的严密性无可指责,政策的严密性没有把这个失业群体覆盖到医保的社会待遇之中,不能不说这是制度设计的缺憾!

一切政策的出发点和归宿都是彰显公平。卫生部门应该启动“政策急救”措施,合理地解决这部分人群的燃眉之急!办法不是没有,是否可在这部分失业人群中建立“限时”的城镇居民医疗保险制度,所谓“限时”就是在两种医保政策之间搭一座临时“过街天桥”,从申请日起限制到该人员退休之日止,退休之后重新享受职工保险政策。从而保证这部分被政策遗忘的人群的医疗。



<http://tr.qwb.com.cn>

贼没这么笨

□张洪雷

中午想骑车,拿钥匙开锁时,竟然不好开了。于是我不停地敲打锁芯。足足捣鼓了一刻钟。一抬头,发现保安正盯着我。我忙解释:“这车是我的,就是这锁太难开了。”保安笑道:“知道是你的,偷车贼没这么笨!”

夕阳红号

□lulu580129

有天外出办事,公交车上有很多老年人,不一会儿又上来几个,几个年轻人又起身让座,过了四五站座位上全部是老年人了。一个小伙子对其女友说:今天乘的夕阳红号专车。

杠子头征集

近日,西客站片区道路命名引起了人们的关注,为啥用兄弟城市的名字而不用泉名?作为一片新兴的城区,西客站片区道路如何命名才更好?(详见本报5月12日C10版)对此你有何高见?欢迎加入杠子头抬杠。

参与方式:注册微博齐鲁(<http://tr.qwb.com.cn>)到“杠子头”织围脖,相关评论将在下周一集中刊出。来稿信箱:qlwbjzx@163.com,QQ群:107866225。每期将评出最活跃的杠子头,奖励现金100元。



新生态城市生活请爱我!

联通齐乐汇携泉城顶级商家启动
“感恩母亲 孝心圆梦”
公益之旅

你许愿, 我买单!



- 妈妈我想做一个全身SPA,从头美到脚。趁年轻……
- 妈妈想去染黑头发染白头发,上进一个丸丸四叶草的行发生……
- 妈妈想去做一次全身检查,妈妈健康是儿女们的最大心愿……
- 妈妈想去KTV想唱就唱,立唱、贝歌、流行,一个不少……
- 楼快到快到了,妈妈想去郊游、探望老朋友,妈妈,您平日辛苦了……

登录www.qilehui.com > 回复“活动帖”为母亲许下心愿 > 一次圆梦机会

即日起至5月19日,凡登录www.qilehui.com,回复“活动帖”为母亲许下心愿,即可获得一次圆梦的机会。1个用户ID仅限圆梦一次,参加即得。

本次圆梦商家:



你有孝子心,我已孝子力。

4006-136-126